

朝天宫有个“翡翠爷”

2000元起家摆地摊，昔日推车工如今开了三家翡翠店



翡翠摆件“秋趣”

近年来，玉器、翡翠由于增值速度快、增值幅度大，迅速成为众多有实力、有眼力收藏人群的投资新宠，同时也造就了一批民间玉器翡翠经营户的传奇人生，南京玉器收藏圈内有着“翡翠爷”之称的赵银芳就是其中典型的代表人物之一。

现代快报记者 应嘉轩



翡翠摆件“花开富贵”

“练摊”生涯 从一个拖箱一块布开始

走进朝天宫古玩市场一楼中厅的第一间店铺，“玉之言”的店名显得清新淡雅。当记者问起“翡翠爷”头衔的来历，赵老板憨厚地笑了起来，连说不敢当。赵老板告诉记者，上世纪90年代初他从河南老家来南京学做古玩生意，但苦于没有起步资金，只好先干起了推车工作。后来他将辛苦攒下的2000元进了一批货，开始了自己摆地摊的第一步。一开始由于没有找准定位，摆摊的生意一直不见起色。赵老板不得不重新思考自己的经营重心，逐渐将眼光放在了翡翠、和田玉上，而当时这类藏品还属小众收藏，流行面并不广。“一个拖箱一块布”，每天两块烧饼充饥的摆摊生活成为赵老板心中一段珍贵的回忆。此后，赵老板生意越做越大，在南京陆续开了3家白玉翡翠店，并成为几家商场珠宝柜台的供应商。业内“翡翠爷”的称呼便由此而生。

生意之道 做人要如同上好的翡翠

赵老板常说的一句经验之谈是，做生意必须先做人。做人要如同上好的翡翠一样，温润、沉稳。说话间，赵老板拿出一件翡翠挂件给记者看，这是他早年收藏的宝贝，如今价格至少翻了30倍。“给再高的价格也不会卖。”赵老板说，这件宝贝还有一段温暖的故事。十几年前他去扬州送货，得知当地一位翡翠商有位朋友收藏了一件上好的如意翡翠挂件，因家庭遭受变故急需用钱在寻求买家。虽然对方的心理价位只要4万多，最终赵老板毅然花5万元买下这件藏品。“我帮了人，得了宝，多好啊。”赵老板说，如今在生意上无论得意还是失意，他总会拿出这件心爱的宝物轻柔抚摸一番。如今被称为“翡翠爷”的赵老板说，玉是有灵性的东西，每一笔生意能不能成交，讲究缘分，不能强求，更不能不择手段，否则得来的财富也会于心不安。

“爷”的理想 打造自己的金字招牌

谈到店内翡翠玉器的品质，赵老板对记者说，凡是从他店里售出的产品，一是绝对保真，二是一年后可按10%增值回收。他从展柜里拿出一块翡翠观音告诉记者，这正是前段时间从一位老客户手上回收后包金的。赵老板介绍说，这种精工细作的观音像慈祥、端庄，精品翡翠加上白金与钻石搭配镶嵌，不仅材质珍贵，更加突出独特性。当记者问起赵老板今后打算时，他立即兴奋起来。他谦虚地告诉记者，真正要在行业拥有自己的一席之地，必须努力打造自己的品牌，才能强势跻身于行业的峰核。在记者的继续追问下，赵老板透露了他最近的一点动向。龙年伊始，他在王府大街正式以“万福祥”品牌推出首个自己的玉器翡翠专营店旗舰店。“未来要把万福祥做成集玉器翡翠产品设计、加工、销售、服务完整产业链的一块金字招牌。”

村上隆艺术讲座 周日南京开讲

本周日，由现代快报及民生银行主办的“村上隆艺术讲座”将在民生银行私人银行中心举行。届时，快报邀请到了著名画家、美术理论家聂危谷教授为大家举行一场有关村上隆和当代艺术的精彩讲座。

为了给4月2日在德基举办的村上隆版画展预热，让更多人了解村上隆的艺术及当代艺术，聂危谷教授将以村上隆为话题，逐步展开并对当代艺术进行分析，从而进一步介绍版画在艺术品投资市场上的发展前景。为配合此次讲座，在场的听众可以更深入地了解讲座内容，当天还将有十几幅村上隆的版画作品在民生银行私人银行中心展出。

昨日，记者采访了民生银行活动负责人沈婕琼，她对于此次讲座充满了信心，“民生银行私人银行都是以客户的需求为导向而举办各种活动，这次有关村上隆的讲座在宣传之后，反响激烈，很多客户都在第一时间表示对此次讲座很感兴趣。”

现代快报记者 刘一诺



村上隆版画作品

常州彩民喜获双色球592万元



销量为3.58亿多元，二等奖开出132注，单注奖金达到16万多元。

江苏彩民连环中巨奖

在常州彩民喜中035期592万元的2天前，双色球带来的幸运降临在无锡，江苏无锡一彩民花了4元钱，随机选择了2注号码，就中得了双色球的一等奖，单注奖金为1000万元。

江苏彩民在今年的35期开奖中，已经中得一等奖23注，4位彩民因为双色球成为了千万富翁，最高奖金为盐城彩民中得的2116万元。同时，江苏彩民还获得了二等奖305注。

倍投成为夺得巨奖的法宝

当期开奖结束，奖池仍高居51673万元。“巨无霸”奖池在

我国彩市当之无愧地成为彩市霸主，5亿元的奖池也同时带给了彩民无限遐思，也让双色球倍投再次成为彩市的热点。所谓倍投，就是对一注号码进行倍数投注，如果号码选中，那么，倍数越多奖金越可观。

中国彩民中得亿元巨奖的机会，均由双色球创造，反观彩市获得亿元巨奖7位彩民幸运儿，均采用了倍投的方式。他们分别是：浙江绍兴彩民用110倍一等奖、总奖金5.65亿元，荣登了单人单次中奖的霸主宝座；河南安阳彩民88倍投注，花了176元，获得奖金3.599亿元；四川巴中彩民50倍倍投，花100元，获奖金2.6亿元；上海彩民投注一张“6+2”复式票，买了5倍，然后进行了10倍倍投，总共花费200元，不仅独揽了50注头奖，还

拿下50注二等奖，获得2.59亿元巨奖；河南驻马店店进行50倍投注，购票金额为100元，获得总奖金2.58亿元；黑龙江牡丹江市一彩民凭借一张25倍倍投的单式票，50元中得25注头奖，揽获总奖金1.27亿元；甘肃嘉峪关一彩民凭借一张40元的20倍倍投的单式票和一张“6+16”的复式票，总共中得21注一等奖，获得总奖金达1.138亿元。

5.1亿元的奖池，是035期开奖结束后，留给广大彩民朋友的，必将使大家购买“双色球”的热情空前高涨，越来越多的彩民采用倍投的投注方式，向着丰硕的奖池发起冲击，对1注号码进行十几倍乃至几十倍投注，大有“掏空奖池”的气势。

通讯员 福娃 现代快报记者 闫弋

彩市公告牌

仪征彩民喜中 中福在线25万元大奖

3月27日14时50分，仪征中福在线销售厅传出好消息：一彩民玩“连环夺宝”游戏进入第三关时，凭借“5条线，每线120分”（6元钱）打出24个绿宝石，拿下全国游戏奖池，喜获奖金25万元，这已是该市中福在线销售厅开业一年多以来第6次拿下“连环夺宝”游戏全国彩池。

当天下午该彩民钱先生来到销售厅，把目光锁定在3号机上。想想平日玩该机的运气还可以，就坐下来慢慢玩起来。三关下来都还“平平稳稳”，眼见时间还很多，钱先生开始了新一轮。打到第三关时，他把分数就调成了每线120分。不一会儿，眼前突然“哗”的一片绿宝石掉了下来，钱先生心想，这回肯定有谱。此时，他很冷静地讲了一句话：“怎么还没有显示中25万元信息呢？”

话音刚落，周围正在投注的彩民一听，都很快围了过来，个个都非常激动地说：“你中了25万元大奖了”，随后，屏幕上显示“恭喜中得累积奖250000元”的字样。这是仪征中福在线销售厅的第六位25万元大奖得主。

继新年伊始1月29日宝应中出“连环夺宝”头奖后，中福在线大奖月光顾扬州。2月11日文昌中路销售厅中奖，3月8日文昌中路销售厅再次中出大奖，时隔半个月，3月22日，宝应又中头奖，这是该行中出的第7个“连环夺宝”头奖。中奖彩民李先生23日领奖时感言，玩彩这么多年一直抱着一颗平常心，刚开始时自己是5注低分下注，感觉好时就加分投注，否则就调低每注分值，就在不经意间，拿下全国累积奖池的25万元头奖。通讯员 赵亮 现代快报记者 闫弋

彩市万花筒

宜兴小伙喜中“国泰民安”30万元

3月27日是宜兴市杨巷镇的传统庙会，也是在这天，杨巷32020826福彩投注站中出了一个刮刮乐“国泰民安”大奖30万元。第二天，中奖者小李在父母的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

据了解，小李是宜兴当地人，工作都在上海，这次是由于家中有事才回来的，年纪不大的他可是位资深福彩爱好者了，在精通福彩各种玩法的同时，最喜欢投注双色球、快3和购买刮刮乐。当天，办完事情后就去逛热闹的庙会，小李觉得有些累，就来到附近的福彩站“喝茶”，顺便让销售员给他拿了8张“国泰民安”给他试试手气。才刮完第一张，小李就喊了一句“嘿！中了！”销售员

以为是中了个小奖，就凑过去帮忙看看，结果这一看也跟着大喊了一句“哟！30万啊！”整个彩站顿时沸腾了，大家纷纷羡慕不已，直夸小李运气好。

中奖后的小李当然也是兴奋不已，他告诉大家，领到这笔奖金后会立刻存起来，这可是他的“老婆本”啊！他也坦言，这次幸运地中了大奖，但也不会改变自己“理性购彩”的习惯，今后会继续用这种简单的方式奉献爱心。

“国泰民安”面值10元，头奖30万元，11个奖级，中奖面32.87%，共有三个玩法，三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出三个相同的指定图符，即可获得玩法一《奖金对照表》所对应的奖

金，中奖奖金兼中兼得。玩法二：刮开覆盖膜，如果出现三个相同的奖金金额，即中该单一奖金。玩法三：刮开覆盖膜，如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字短语，即可获得所对应的奖金，如国富民强、四海升平、锦绣河山、太平盛世、万家灯火、丰衣足食、安居乐业、普天同庆都将获得不同的奖金。

此外，今年1至3月江苏福彩中心开展的“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动已经接近尾声了，截至目前，已经有56位幸运彩民中得了大奖，还额外获得了3688元的旅游券，此活动到31日截止。

通讯员 苏彩 现代快报记者 闫弋

